

2008年2月20日 星期 三

# 娱乐新闻常圆饰图

昨天上午8时38分,被人昵 称为"肥肥"的香港地区著名艺人 沈殿霞在香港玛丽医院病逝,终 年61岁。据悉,肥姐沈殿霞的遗 体已被其家属转出医院, 安置在 宝福山纪念馆。

香港艺人沈殿霞昨日壽遞

杨柳枝恋开心黑

玉楼春暖送散

## 好友称肥肥离开时很安详

肥肥长期患有糖尿病及高血压,2006年曾做 胆管手术,其后患胰腺癌,今年1月再入玛丽医院 治疗,农历新年一直在医院留医。近年来,肥肥的 健康每况愈下,病危的消息几度传出。据香港同行 透露,农历新年之前,肥肥以在医院里过年不吉利 为由,拒绝入院。热爱美食的她也无法忌口,春节 期间无所顾忌地进食使得肝功能无法负荷,再 度昏迷入院。昨天上午,沈殿霞病逝的消息传出 后,香港地区大批记者火速赶到了玛丽医院。但 应沈殿霞家人的要求, 玛丽医院拒绝透露肥肥 去世的具体详情。但据知情好友透露,早上曾与 沈殿霞女儿郑欣宜以手机短讯联络, 得悉沈殿霞 离开时很安详。

肥肥的离开, 最难以接受的莫过于她的女儿 郑欣宜。自肥肥患病以来,纵使其病情反复发作, 进出医院频繁,郑欣宜始终不离不弃,陪伴在妈妈 身边。昨天中午,郑欣宜和家人抵达医院后,始终 一言不发。从沈殿霞生前留医的病房出来时,只见 郑欣宜戴着太阳眼镜及口罩,表情平静。在

守候外,未见相关人士出现。

## 郑少秋未露面,女 儿托付好友陈淑芬

肥肥病逝的噩耗传出后, 香港各界人士均深表痛心。演 艺圈好友陈淑芬等第一时间赶到医院 见肥肥最后一面。香港特区行政长官曾 荫权也对肥肥的离世感到难过。其前夫郑 少秋正在浙江横店拍《书剑恩仇录》,正好不在香 港而未能前往。早前有媒体报道,在肥肥病重期 间,郑少秋曾赴医院看望。但据肥肥的朋友抱怨, 郑少秋已经很久没有探望过肥肥了。不闻不问的 态度,也给肥姐带来了不少心理上的伤害。弥留之 际,肥肥没有把女儿交给郑少秋,而是托付给了陈 淑芬,她再三拜托陈淑芬今后要好好照顾女儿。

至于遗产问题,之前有消息称,肥肥在昏迷前 就已秘密订立信托书,将近亿元财产委托遗产管 理人,除前夫郑少秋外,陈淑芬、肥肥大姐和好 友张彻太太都是候选人。肥肥生前经纪人 simmon则透露,肥姐的很大一笔遗产还将捐给基 金用以行善。

场的记者蜂拥而上,场面一度混乱。他 们逗留约半小时后, 在停场车乘坐私 家车离去。约一时许,郑欣宜回到 尖沙咀酒店寓所,之后再没有 现身。而在宝福山纪念馆现 场,除了有十多名记者在馆外

## 专家提醒:过度肥胖者是胰腺癌的高危人群

□晚报记者 王冉

发表感言

河南省肿瘤医院肝胆胰外科主任韩风 称,之前知道香港艺人沈殿霞得病了,但是 - 直不太清楚具体是什么病。如果说她最 终去世是因为胰腺癌的话, 那还是让人感 到挺遗憾的。不过要解剖胰腺癌的病因,现 在学术界并没有一个统一的定论,原因有

玛丽医院

很多,像先天性的遗传病因、暴饮暴食、酗 酒、慢性消化性炎症等都可能引起癌变。如 果说沈殿霞之前是因为胆管发炎住院,那 这个炎症应该是直接原因, 它是很可能转 移癌变的。

那么对于胰腺癌我们要如何预防呢? 韩主任告诉大家,其实很多情况下得病的 原因有很多,但是作为正常人还是可以采

取一些基本的预防措施的。过度肥胖的人 是这种病的高危人群, 前一段时间帕瓦罗 蒂也是因这个病去世的。所以我们平时要 注意饮食卫生,减少消化道脏器的发病率; 避免暴饮暴食, 因为那样会使脏器的功能 负担过重,引起功能失调;少吃高脂肪、高 蛋白的食物,不要酗酒,多吃绿色食物,都 是对身体有益的。

主编 杨韫泓 编辑 毕丽颖 美编 周鸿斌 校对 咏梅 版式 陶莎

郑欣宜安慰姨妈